
 
   

 
 

 

Описание  “Stylish hat тыковка” 



 
   

 
 

@sorana_knitwear 2022 

РАЗМЕРЫ: 

● ОГ 48-50 см 

● ОГ 50-52 см                                                               

● ОГ 52-54 см 

● ОГ 54-56 см 

● ОГ 56-58 см                                                               

● ОГ 58-60 см 

 

ПРЯЖА: 

Lana Gatto - Super Soft (125м / 50г) или любая другая с аналогичным метражом, составом и 

круткой нити (при условии попадания в плотность и хорошо держащая резинку)– 2шт/2-

3шт/3шт (для варианта шапки с отворотом); 

 

Lana Gatto – Maxi soft (90м / 50г) или любая другая с аналогичным метражом, составом и 

круткой нити (при условии попадания в плотность и хорошо держащая резинку) –  

2шт/3шт/3шт (для варианта шапки с отворотом) 

 

НАМ ПОНАДОБИТСЯ:  

● спицы №3,5 40см (так же для удобства провязывания макушки могут понадобиться 

спицы №3,5 60-80см для метода magic loop или же чулочные спицы №3,5); 

● маркер для отметки начала кругового ряда; 

● игла с большим ушком; 

● ножницы; 

● дополнительная спица для кос (не обязательно) 

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К ВЯЗАНИЮ, ПРОЧТИТЕ И ОЗНАКОМЬТЕСЬ С 

ОПИСАНИЕМ. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:  

37п х 36р = 10 х 10см (образец связан резинкой 2*2, спицами №3,5.  

Замеры проведены после ВТО в спокойном положении без растяжения). При необходимости 

подбора плотности можете использовать другой номер спиц. Плотность по образцу из пряжи 

Lana Gatto Super Soft 

36п х 34р = 10 х 10см (по образцу из Maxi soft резинкой 2*2, спицы №3,5. Замеры проведены 

после ВТО в спокойном положении без растяжения). 



 
   

 
 

ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ! 

Обязательно свяжите образец и проведите ВТО, прежде чем приступить к вязанию шапки. Так же 

следует учесть факт того, что ваша плотность при поворотном вязании может отличаться от 

плотности вязания в круговую. Для этого рекомендую вязать образец круговой. 

 

СОКРАЩЕНИЯ:    
 
п – петля;  

р – ряд; 

лиц (Л) – лицевая; 

изн (И) – изнаночная; 

м – дополнительные маркеры; 

М – маркер начала ряда/счетчик; 

уб (уб вп; уб вл) – убавка (убавка вправо; убавка влево); 

по рисунку/по рис – лиц п вязать лиц, изн п вязать изн; 

*……* - повторяющийся раппорт 

см. – смотреть 

 
  ИЗДЕЛИЕ ВЯЖЕТСЯ КЛАССИЧЕСКИМИ ПЕТЛЯМИ, просьба учитывать это при своем вязании и не 
перекрещивать петли! 
 

Размерный ряд по кол-ву петель: 

Осуществляем набор петель классическим способом.  

ВИДЕО - https://youtu.be/hKKqqILB1d4 

Замыкаем вязание в круг ВИДЕО - https://youtu.be/4K-ajP57xnk 

 

 

 

 

Размер Maxi soft (кол-во петель) Super soft (кол-во петель) 

ОГ 48-50см … 112+1 спицы 3,5 

ОГ 50-52см 108+1 спицы 3,5 … 

ОГ 52-54см … 120+1 спицы 3,5  

ОГ 54-56см 112+1 спицы 3,5 … 

ОГ 56-58см … 128+1  спицы 3,5 

ОГ 58-60 см 120+1  спицы 3,5 … 

https://youtu.be/hKKqqILB1d4
https://youtu.be/4K-ajP57xnk


 
   

 
 

Вязание начинается с 2лиц,2изн… 

Провязать 3 ряда резинкой 2*2 (где 3-й ряд отмечен в схеме как 1) 

 
108п (раппорт узора = 12п) –  *лл, ии, лл, ии, лл, ии* (между косами идет 1 линия из лиц 

петель); 

112п (раппорт узора = 16п) – 16 п *лл, ии, лл, ии, лл, ии, лл, ии* (между косами идет 2 

линии из лиц петель); 

120п (раппорт узора = 12п) –  *лл, ии, лл, ии, лл, ии* (между косами идет 1 линия из лиц 

петель); 

128п (раппорт узора = 16п) – 16 п *лл, ии, лл, ии, лл, ии, лл, ии* (между косами идет 2 

линии из лиц петель); 

В 4р для раппорта в 12п: *2лиц, 2изн, (2лиц поменять местами с 2изн так, чтобы 

лицевые легли поверх изнаночных, вернув их обратно на левую спицу и провязать все 6 п 

лиц), 2 изн* — на схеме это 2р.          

ВИДЕО для 4 ряда - https://youtu.be/x56QKFSlbNs 

 

5-6ряды провязать по рисунку: *2лиц, 2изн, 6лиц, 2изн* - на схеме это 3-4р 

 

7 р: *2 лиц, 2изн, 2лиц, (2 лиц поменять местами со стоящими следом 2 лиц так, чтобы 

первые легли поверх вторых, вернув обратно на левую спицу и провязать после этого 2 

изн, 2 лиц), 2 изн* — на схеме это 5р   

 

ВИДЕО для 7 ряда - https://youtu.be/kuhLgdj9bcQ 

https://youtu.be/x56QKFSlbNs
https://youtu.be/kuhLgdj9bcQ


 
   

 
 

8-11р провязать по рисунку: *2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн*— на схеме это 6-8 и 

1р 

 

Далее повторить действия с 3р по 11р (на схеме это с 1р по 8р) еще 2 раза (если хотите 

отворот больше, то повторите не 2 раза, а 3 – это особенно относится к вязанию на спицах 

№3 в размере ОГ 58-60см) 

Схема для узора, где раппорт 12 петель. 

 

 

 

 

 

 



 
   

 
 

В 4р для раппорта в 16п: *2лиц, 2изн, (2лиц поменять местами с 2изн так, чтобы 

лицевые легли поверх изнаночных, вернув их обратно на левую спицу и провязать все 6 п 

лиц), 2 изн, 2лиц, 2изн* — на схеме это 2р. (действия на фото и видео выше) 

 

5-6ряды провязать по рисунку: *2лиц, 2изн, 6лиц, 2изн, 2лиц, 2изн* — на схеме это 3-4р 

 

7р: *2 лиц, 2изн, 2лиц, (2 лиц поменять местами со стоящими следом 2 лиц так, чтобы 

первые легли поверх вторых, вернув обратно на левую спицу и провязать после этого 2 

изн, 2 лиц), 2 изн, 2лиц, 2изн* — на схеме это 5р (действия на фото и видео выше) 

 

8-11р провязать по рисунку: *2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2лиц, 2изн*— на 

схеме это 6-8 и 1р 

 

Далее повторить действия с 3р по 11р (на схеме это с 1р по 8р) еще 2 раза (если хотите 

отворот больше, то повторите не 2 раза, а 3 – это особенно относится к вязанию на спицах 

№3 в размере ОГ 58-60см) 
 

 
Схема для узора, где раппорт 16 петель. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
   

 
 

 

Для шапки с отворотом: 
Необходимо сделать разворот с помощью немецкой петли: 
 

ВИДЕО  - https://youtu.be/uQO0iOy3DA8 

 

 

 

 

 

 

 

Провязывание немецкой петли в следующем ряду: 

 

 

ВИДЕО - https://youtu.be/iFWiuAkwZhA 

 
 

 

 

https://youtu.be/uQO0iOy3DA8
https://youtu.be/iFWiuAkwZhA


 
   

 
 

После разворота продолжить вязание резинкой 2*2 на необходимую высоту (см. таблицу 

ниже): 

В таблице ищете свое значение по мерке глубины, не привязывая графы к ОГ.  

 

Высоту можете регулировать по собственным предпочтениям. 

 

Если Вы вяжете шапку БЕЗ отворота, то: 

Вам не нужно делать разворот с помощью немецкой петли, Вы просто продолжаете 

вязать дальше по кругу.  

 

Высоту можете регулировать по собственным предпочтениям. 

 

Дальше и для шапки с отворотом, и для шапки без отворота одни действия. 

 

Убавки: 

1 уб р: *2 лиц, 2 изн вместе изн п* 

2 уб р: *2 лиц вместе, 1изн* 

3уб р: *1 лиц и 1 изн вместе лиц* 

4 уб р: *по 2 п вместе лиц* 

Отрезаем нить, оставив 20см, закрываем петли поочередно перенося их с левой 

спицы на иглу, стягиваем хорошо, проходимся еще по нескольким стянутым петлям, 

вкалываем иглу в центр и выводим нить наизнанку. Фиксируем и прячем хвостик, 

срезаем оставив  ~ 1-1,5см, в ноль я срезаю после ВТО. 

 
 

 

Ориентировочная мерка глубины /2 (см) Связать до убавок в высоту (см) 

19  34 

20 35 

22 37 

Ориентировочная мерка глубины /2 (см) Связать до убавок в высоту (см) 

19 27 

20 28 

22 30 


